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Obecné zastupiteľstvo a starostka 
informujú:

PODARILO SA NÁM:

Dobudovanie stojiska pri cintoríne
Prvú dotáciu v roku 2026 sme získali 

v sume 20.309 eur z Environmentálneho 
fondu na vybudovanie stojiska polopodzem-
ných kontajnerov pri cintoríne. V krátkej dobe 
budú  existujúce kontajnery nahradené 
novým, moderným stojiskom. Stojisko je 
určené výlučne pre odpad z cintorína.  

Bezhotovostné úhrady priamo na 
Obecnom úrade Vlkanová

Radi by sme vás informovali, že sme 
rozšírili možnosť platby kartou priamo na 
Obecnom úrade. 

Dane a poplatky tak môžete uhradiť 
priamo na Obecnom úrade bezhotovostne-
platobnou kartou.

Dotácia na rekonštrukciu multi-
funkčného ihriska

Naše multifunkčné ihrisko za materskou 
školou čaká v blízkej dobe rekonštrukcia. 
Zapojili sme sa do výzvy z Fondu na podporu 
športu a našu žiadosť fond podporil sumou 
75.000 eur. Vymeníme komplet oplotenie, 
umelý povrch aj siete okolo ihriska. 

NA ČOM PRACUJEME: 

Rekonštrukcia ihriska za školou
Zo získanej dotácie sme s príchodom jari 

začali s rekonštrukciou ihriska za Základnou 
školou. Pôvodné oplotenie sme z väčšej časti 
odstránili, zvyšok sme zrekonštruovali 

Zuzana Vereská, Prameň života, Kovačica

Vianociach - 6. januára 2026 stretli na stanici 
vo Vlkanovej, aby sme spolu prežili pár 
spoločných chvíľ prechodom z malej stanice 
v Banskej Bystrici, cez hvezdáreň a Kozlinec 
späť do Vlkanovej. Bolo nás viac ako 50 
účastníkov a veru každému dobre padla po 
Vianociach nenáročná túra .

PRIPRAVUJEME PRE VÁS:

Piatok - 10.  04.  2026 o 16:00
Upratovanie obce

Sobota -  02. 05. 2026
Oslava 100-výročia založenia Dobro-
voľného hasičského zboru Vlkanová, 
spojené so stavaním mája a vatrou

Sobota - 30. 05. 2026
MDD

Sobota - 15. 08. 2026
Deň obce Vlkanová

Andrea Klesniaková, starostka obce

  INFO

s pracovníkmi obce. Na ihrisko pribudne nový 
povrch a hracie prvky pre všetky vekové 
kategórie. Časť ihriska bude slúžiť na rôzne 
loptové hry.   

Výzva z ministerstva financií
Zapojili sme sa do výzvy z Ministerstva 

financií. Uchádzame sa o dotáciu na rekon-
štrukciu kamerového systému v obci, 
re k o n š t r u k c i u  p a r k o v a c e j  p l o c hy  z a 
Základnou školou. Držme si palce. 

Nadácia ALLIANZ
Nadáciu Allianz sme požiadali o dotáciu na 

kúpu 2 nových meračov rýchlosti v obci. 
Vyhodnotenie zatiaľ nie je k dispozícii. 

Výzva na malotraktor
Využili sme možnosť a uchádzame sa 

o dotáciu na malotraktor. Žiadosť sme 
spracovali  a veríme že budeme úspešní.

ZAŽILI SME SPOLU: 

Trojkráľový pochod
Tradične už po 10-krát sme sa po 



ZBERNÝ DVOR 
OBCE VLKANOVÁ

Sezónna prevádzka 
zberného dvora začína 
v utorok 07. 04. 2026

Otváracie hodiny :
Utorok : 15:00-18:00
Sobota : 09:00-12:00
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poloèenská 
RUBRIKA
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JUBILEÁ

MIHÁLYIOVÁ Božena            65 rokov
 OSTRICA Igor                          65 rokov
HARIŇ Ján                               70 rokov
   TOMÍK Pavel                            70 rokov
   PEKÁROVÁ Anna                    75 rokov 
   DIANOVÁ Oľga                        80 rokov
   UHLIAROVÁ Alžbeta              81 rokov
KOVÁČOVÁ Mária                   82 rokov
MLYNÁRČIKOVÁ Anna          82 rokov
BRÍDIK Ivan                              83 rokov
   DROZDOVÁ Emília                 83 rokov
KAPUSTA Ondrej                    83 rokov
SCHAEDEL Eva                        83 rokov
DIANOVÁ Eva                          84 rokov
LIČKOVÁ Anna                         84 rokov                   

ÚMRTIA

KOSTOLÁNIOVÁ Juliana

NARODILI SA

RAJNOHOVÁ Mia (12/2025)

SOBÁŠE

DIANOVÁ Alexandra a ROCHA Velasco 
Oscar Andres, 20.01.2026 Ľubietová  
NIGRÍNIOVÁ Elena a VÝBOŠŤOK Marián,  
14.02.2026 Banská Bystrica

Detailný cenník obec zverejní po schválení 
všeobecne záväzného nariadenia (VZN). 
Predpokladaný termín je 01.01.2027

5. Odpovede na časté otázky

Musím si kúpiť novú nádobu?
Nie, používa sa existujúca nádoba, do ktorej sa 
pripevní čip.
A k o  b u d e m  o t v á r a ť  p o l o p o d z e m n ý 
kontajner?
Každá domácnosť v bytovkách dostane čip 
alebo kartu, pomocou ktorej otvorí bubon na 
vhadzovanie odpadu.  Kontajner y pr i 
bytovkách budú prístupné výlučne pre 
obyvateľov bytových domov.  
Čo ak sa čip poškodí?
Obec zabezpečí jeho výmenu. Poškodenie je 
potrebné nahlásiť.
Čo ak bývam v bytovom dome?
Všetky polopodzemné kontajnery budú 
vybavené bubnami na čip a systém bude 
evidovať počet otvorení.

6. Kedy začne čipovanie?
Čipovanie prebehne počas roku 2026. 
Obyvatelia budú informovaní prostredníc-
tvom obecnej webstránky, sociálnych sietí, 
vývesných tabúľ a mobilnej aplikácie.

7. Tipy 
Aby ste na tomto systéme neškodili, držte sa 
týchto zásad:

Rodinné domy:
·  Ak  Nikdy nevykladajte poloprázdny kôš:  
kôš nie je plný, nechajte ho vo dvore až do 
ďalšieho zvozového termínu. Vyložením 
poloprázdnej nádoby doslova vyhadzujete 
peniaze.
·  Stláčajte a udupávajte: Maximalizujte 
kapacitu nádoby. Čím viac odpadu do jednej 
nádoby „natlačíte“, tým menej vývozov za rok 
zaplatíte.
·   Ak zmesový odpad Dôsledne separujte:
(čierny kôš) poctivo vytriedite (plasty, papier, 
sklo, bio), bude trvať oveľa dlhšie, kým sa 
nádoba reálne naplní.

Bytové domy  - Továrenská ulica:
·  Pravidlo "Vrece vo vreci": Doma majte 
jeden veľký kôš (napr. 60-litrový). Malé vrecká 
z kúpeľne alebo kuchyne nevynášajte 
samostatne, ale vhadzujte ich do tohto 
veľkého vreca. Čip použite, až keď je to veľké 
vrece úplne natlačené.
·  Vákuum a stláčanie: Z každého vreca pred 
zaviazaním vytlačte všetok vzduch. Ak 

Obec pripravuje od roku 2026 prechod na 
množstvový – nevážený zber komunálne-
ho odpadu, ktorý bude prebiehať prostred-
níctvom čipovaných zberných nádob. Cieľom 
zmeny je spravodlivejšie rozdelenie poplat-
kov podľa skutočného množstva vyproduko-
vaného odpadu a zároveň zvýšenie miery 
triedenia.

1. Ako bude systém fungovať?
·   Každá zberná nádoba (kuka nádoba) bude 
označená RFID čipom.
·  Pri každom vývoze ju zvozové vozidlo 
automaticky zaeviduje – zaznamená dátum, 
čas a typ nádoby.
·  Systém bude sledovať počet vývozov, nie 
hmotnosť odpadu, to znamená, že ak 
nádobu vyložíte, bude sa počítať automaticky 
ako plná 
·  V rámci Továrenskej ulice budú aj polo-
podzemné kontajnery vybavené bubno-
vými uzávermi, ktoré sa budú otvárať 
výlučne pomocou čipu prideleného 
domácnosti. Každé otvorenie pomocou čipu 
bude automaticky počítať, že odpad bol 
vhodený. 

2. Čo to znamená pre domácnosti?
·  Občanom bude ponechaná súčasná nádoba, 
ktorá bude označená čipom 
· Pri polopodzemných kontajneroch budú 
obyvatelia bytových domov na Továrenskej 
ulici používať čipový prístup, ktorý umožní 
otvorenie bubna a vhodenie odpadu. 
·  Počas zberu bude vyprázdnená iba 
nádoba, ktorá je správne označená čipom 
a nachádza sa na správnej adrese.

3. Výhody systému pre občanov
·  Transparentný a spravodlivý poplatok – 
platíte len podľa počtu vývozov.
·  Možnosť znížiť náklady lepším triedením 
odpadu.
·  Kontrolovaný a čistý systém pri polo-
podzemných kontajneroch – otvorenie je 
možné len na čip, čo zabraňuje preťažova-
niu kontajnerov neoprávnenými osobami.
·   Presná evidencia zberu, ktorá pomôže obci 
optimalizovať harmonogram vývozov.

4. Poplatky a ich výpočet
Poplatky za komunálny odpad budú pozostá-
vať z:
·   základnej pevnej zložky (prevádzka 
systému, likvidácia, administratíva),
·  variabilnej zložky podľa počtu vývozov 
čipovanej nádoby alebo počtu otvorení 
bubna pri polopodzemných kontajneroch.

Informácia pre občanov o pripravovanom 
množstvovom – neváženom zbere odpadu 

a čipovaní nádob

vyhadzujete napríklad obaly z donášky jedla, 
naskladajte ich do seba ako pyramídu, aby 
nezaberali miesto "vzduchom".
·   Bezplatné alternatívy na maximum: 
Všetko, čo prejde cez otvor na plasty, 
papier či sklo, tam aj dajte. Tieto nádoby sú 
zadarmo. Ak do čierneho kontajnera 
hodíte plastovú fľašu, doslova platíte za 
jej likvidáciu dvakrát.
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Vlkanovská VIBRAMA Trojkráľový pochod

POZVÁNKA

Pozývame Vás na oslavu 

100. výročia založenia
Dobrovoľného hasičského zboru
vo Vlkanovej.

2. máj 2026

PROGRAM:

13:00 Spanilá jazda obcou
 Nástup družstiev
14:00 Slávnostná časť:
 Príhovory
 Odovzdanie Ďakovných listov
 Posvätenie zástavy
16:00 Vystúpenie Folklórneho súboru
 Vystúpenie M. Libiča so synom
18:00 Stavanie mája
19:00 Zapálenie vatry

Sprievodné akcie:
Animácie pre deti
Ukážky hasičskej techniky.

Miesto konania:
Priestor pred Hasičskou zbrojnicou a Obecným úradom 
vo Vlkanovej.
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ôchodcov
KLUB D
Dňa 6. februára 2026 navštívilo 12 členov nášho Klubu dôchod-

cov divadelné predstavenie v DJGT Zvolen Verná nevera. Je to 
ľudová talianska komédia - satirická hra s prvkami commedie 
dell´arte. Plejáda postáv sa v spleti vlastných peripetií dotkla aj 
aktuálnych spoločensko-politických otázok. Verná nevera je poctou 
DJGT tradičnému ľudovému a pouličnému divadlu. Inscenácia je 
plná šťavnatého humoru, šteklivých slovných hier, bláznivých situácií 
ako i komických gagov. Našim členom sa divadelná hra páčila.

Klub dôchodcov na svojom stretnutí dňa 10. marca 
2026, v rámci osláv Medzinárodného dňa žien, 
poďakoval našim ženám za lásku, ktorou nás celý život 
obklopujú a za ich ťažkú a zodpovednú prácu. 

   Predseda klubu dôchodcov
   Ing. Jozef MICHALÍK

Veselé sviatky jari, 
slnko v každej jednej tvári. 
Bystré nohy, svižný korbáč, 
šunku, chlebík ba aj koláč. 
Trošku kriku, šťastia moc, 
všetkým krásnu Veľkú noc. 

Spokojné prežitie Veľkonočných sviatkov,

praje 
Klub dôchodcov Vlkanová
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Navštívte novú predajňu potravín 
a rozličného tovaru v blízkosti železničnej 

stanice (vedľa bývalej pošty).

Pripomenutie si vášho výročia, životnej udalosti, či spomienky 
na blízku osobu tlačovou formou požiadajte na e-mail adrese: 

obec@vlkanová.sk, alebo osobne na OcÚ.

STOP! vypaľovaniu trávy

Rešpektujme zákaz vypaľovania suchej trávy 
pri práci v záhradách a v prírodnom prostredí. 
Prosíme obyvateľov, aby svojím ľahkovážnym 

správaním nevytvárali predpoklady pre možný 
vznik lesných požiarov.

JARNÉ JARNÉ 
UPRATOVANIEUPRATOVANIE

JARNÉ 
UPRATOVANIE

10. apríl10. apríl10. apríl

Stretneme sa o 16.00 pred Obecným úradom.
Spoločne budeme čistiť obec, upravíme okolie 

Základnej i Materskej školy, areálu multifunkčného ihriska, 
požiarnej zbrojnice, nábrežie Hrona...

Akciu ukončíme posedením pri chutnom guľáši, 
ktorý nám pripraví školská jedáleň.

 Spolu dokážeme, že Nám na Našej obci záleží. 
V prípade nepriaznivého počasia určíme náhradný termín.

Obecné zastupiteľstvo a starostka obce 
Vás pozývajú na

Sused, ktorý k jarnej tradícii prináša radosť

V našej obci máme mnoho šikovných a srdečných ľudí. Pán 
Pavol Dian z Peťovej medzi nimi vyniká svojou krásnou tradíciou. 
Už celé roky každú jar pripravuje pre susedov a známych rezané, 
starostlivo zdobené prútiky. Robí to s radosťou, jednoducho 
preto, že chce potešiť druhých.

Jeho prútiky sa stali symbolom prichádzajúcej jari aj milého 
susedského spolunažívania. Mnohí sa na ne tešíme už dopredu. 
Sú dôkazom toho, že aj malé gestá sú vzácne a spájajú komunitu.
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Pripravila:
riaditeľka školy Mgr. Drahomíra Kotočová

Učenie mimo školských lavíc

Učenie v laviciach sme vymenili so 
štvrtákmi za vlastivednú prechádzku po 
Banskej Bystrici. Pozreli sme si pamätné 
budovy, významné mestské pamiatky 
a miesta, ktoré si mnohí z nás pri chodení 
mestom ani nevšimnú. Žiaci zistili napríklad 
koľko brán viedlo do mesta, kde stáli a ako sa 
volali známe bašty, kadiaľ viedli mestské 
hradby, kde bol vstup do hradu s vodnou 
priekopou, prečo je na jednom z domov 
dokreslené okno, či kus reťaze na Dolnej ulici, 
kde býval kat, ktorý dom je považovaný za 
najkrajší, prečo je Hodinová veža šikmá, prečo 
mala Bystrica prívlastok "medená", a veľa 
iných zaujímavostí. Okrem poznávania nás 
potešilo krásne počasie a spoločná atmosféra 
triedy mimo školských lavíc. Prechádzka bola 
príjemným spojením učenia a objavovania.

Karneval v materskej škole

Fašiangov ý k arneval  priniesol  deťom 
popoludnie plné radosti, smiechu a nezabudnu-
teľných zážitkov.  V krásnych maskách si 
s nadšením zatancovali, zasúťažili a naplno si užili 
veselú atmosféru. 
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 Zážitkové varenie

Vo štvrtok 12. marca nám šéfkuchár Marek Madzik zo spoločnosti 
Bidfood, spolu s pani kuchárkami z našej školskej kuchyne ukázali, že 
aj menej obľúbené jedlá sa dajú uvariť tak, že taniere ostanú prázdne. 
Tekvicovo-mrkvová polievka a rybacie lasagne mali úspech u malých 
i veľkých stravníkov. A keď deti obslúžil sám šéfkuchár s veľkou 
kuchárskou čiapkou na hlave, zachutilo aj tým menej odvážnym 
jedákom.

Ďakujeme, že nám svoje 2% darujete!

Hodina čítania v obecnej knižnici

Vedeli ste, že naša obec má novú knižnicu? Teda vynovenú. Krásny 
priestor, vybavený čitateľským kútikom využívame so žiakmi aj na 
hodiny čítania. 
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Život víťazí skrze lásku...

  Jarné slnko postupne zohrieva zem, 
premohlo všetok ľad a sneh, robí nám radosť 
svojimi teplými lúčmi. Sila oživujúcej 
a obnovujúcej sa prírody je veľká.                                              

Ale čo je to oproti oživujúcej moci Boha? 
O nej nás uisťuje Veľká Noc: hovorí nám nie 
o opätovnom prebudení, o obnove, ale 
o vzkriesení, teda o novom živote: Ten, ktorý 
bol zabitý,  prešiel smrťou a žije.                                                                                                                                                                    

Čo to môže povedať dnešnému ľudstvu, 
keď na jednej strane sa už prechádzame po 
Mesiaci,  prehlbujeme štúdium Marsu, 
prenikáme do štruktúry atómu a konštru-
ujeme stroje pretvárajúce hmotu, ale na 
druhej strane si nevieme zaistiť pokojné 
a mierové spolunažívanie...?

Udalosť Veľkej Noci má čo povedať 
každému vtedy, keď si ju pripomíname 
a oslavujeme nielen ako to, čo už bolo, ale 
v tomto Tajomstve hľadáme nápoveď na to, čo 
sa teraz deje, v tomto našom rovnako 
problematickom svete, ktorý dnes, tak ako 
kedysi, trpí. Je to udalosť, ktorá sa odohrala 
v dejinách, no zároveň prelamuje historický 
priestor a siaha ponad dejiny.                                                       

 Je to udalosť, ktorej hlavným aktérom nie 
je človek a už vôbec nie sila prírody, ale Boh; 
Boží Syn, ktorý sa stal človekom, v láske sa 
obetoval, daroval svoj život a naozaj zomrel, 
bol pochovaný a vzkriesený pre nový život. 
A to nie silou prírody, ani mocou človeka či 
techniky, ale mocou Boha.

Moc Boha je v jeho láske: veď len láska 
vytvára nové vzťahy, nový život. To však robí 
tak, že neodvrhuje smrť od seba, ale ju skôr 
berie na seba, znáša, a tak – z najhlbšej 
priepasti – prekonáva. Boh teda neprechádza 
smrťou ako víťazným oblúkom, ako nepo-
raziteľný filmový hrdina; veď smrť nie je 
porazená tým, že ju človek nechá za sebou. 
Nechať ju takto nedotknuto za sebou môže 
znamenať len to, že tu zostáva, že zostáva 
starou známou. To, že Ježiš Kristus – ako 
znamenie svojej vlády – nesie navždy na 
svojom tele jazvy, hovorí naproti tomu, že 
smrť musela zanechať svoj osteň v Bohu 
samom. Tento osteň bolí. Bolí aj Božieho Syna. 
Zmŕtvychvstanie Ježiša Krista nám teda 
ukazuje Boha ako toho, kto pre nás trpí, ktorý 
práve tým, že vytrpel osteň smrti, odňal smrti 
moc a - tak! - sa nám zjavil ako láska preko-
návajúca smrť. Na Boha, ktorý je láska, sa 
môže človek spoľahnúť v živote a taktiež 
vtedy, keď musí opustiť všetko, i sám seba: 
v smrti.                                                                                                                          

 Poníženie Krista na kríži  sa stalo 
povýšením, porážka začiatkom víťazstva, 

smrť jedného začiatkom nového života pre 
milióny, ba miliardy ľudí... V Ježišovom kríži 
utrpenie ostáva zlom; prežívané v dôvere 
a láske je však prekonané, čo plnšie vidíme vo 
svetle viery. Je náročné vidieť, prijať a pres-
vedčiť sa, že v Kristovom kríži sa odohráva 
nielen dráma ľudského utrpenia, nenávisti, 
triumfu hriechu, ale prejavuje sa aj najvyššia 
hodnota a tou je víťaziaca láska.                                                                                                                                                                         

 Vďaka láske, vyžarujúcej z veľkonočného 
tajomstva..., môžeme v pokoji a v dôvere žiť aj 
v ohrozeniach, čo isteže nie je možné bez 
ducha obety, odmietania egoizmu a chamti-
vosti.

Veľká noc je pre nás všetkých nové svetlo 
a nový život. Sme pozvaní, aby sme sa nebáli 
kríža, ani smrti. Keď Ježiš vstáva k životu, zrazu 
je všetko nové a iné. On je víťaz aj vtedy, keď sa 
už zdá, že je všetkému koniec. My sme 
pozvaní uvidieť to a kráčať životom spolu 
s ním.

                                              Miloš Jakubík, farár

Ticho, ktoré hovorí 
                                                                          

 Sú dni, ktoré nepotrebujú veľa slov 
a predsa nám veľa povedia. Takými sú dni 
Tichého týždňa: najhlbšie a najtichšie v roku. 
Nie sú to dni osláv, hlasnej radosti, ale dni, keď  
ticho má schopnosť prehovoriť k srdcu 
človeka. 

   V dnešnom svete, plnom hluku, rýchlosti 
a neustáleho pohybu, môžu byť chvíle ticha 
pre mnohých zvláštne. Akoby nezapadali do 
bežného životného rytmu. A predsa ich 
potrebujeme. Pripomínajú nám, že nie všetko 
sa dá vyriešiť silou, nie každá rana sa zahojí 
okamžite a aj v tichu a bolesti môže byť 
pr ítomná nádej.  Stoj íme pod kr ížom 
a pozeráme na Ježiša. Nie ako na vzdialený 
príbeh, ale ako na skutočnosť, ktorá sa dotýka 
každého z nás. Hovorí o nespravodlivosti, 
o zrade, o strachu aj o utrpení. Je až prekva-
pivo blízky našim vlastným skúsenostiam. 
Každý z nás pozná chvíle, keď sa cíti opustený, 
nepochopený alebo zlomený. Práve v týchto 
momentoch zaznieva posolstvo kríža 
najjasnejšie: nie si sám. Ja, Boh vekov,  som 
s tebou. Nie nad tvojím utrpením, nie mimo 
neho, ale uprostred. V Ježišovi vstupujem 
priamo do ľudskej bolesti. Neponúkam lacné 

riešenia ani rýchle odpovede. Ponúkam seba.  
Ponúkam svoju lásku. Hovorím: „Dokonané.“ 
To je vyhlásenie, že dielo lásky je naplnené, nič 
viac nie je potrebné pridať. Most medzi 
Bohom a človekom je postavený – cez kríž, 
ktorý nie je koncom príbehu. Je bodom 
zlomu. Je miestom, kde sa zdá, že tma 
zvíťazila – a predsa sa tam rodí svetlo. Svetlo 
života. Života, kde smrť nemá priestor. Života 
večného. 

Veľkonočné sviatky  nehovoria len o smrti, 
ale  predovšetkým o láske, ktorá  sa nevzdáva,  
o láske, ktorá nesie, o živote, ktorý sa dáva.  
Hovorí o láske, ktorá otvára dvere, ktoré nik 

z ľudí nezatvorí.  Práve  vo veľkonočnom čase 
môžeme počuť to najdôležitejšie: sme  
Bohom milovaní aj vtedy, keď zlyhávame,  
sme hľadaní, aj keď sa strácame a ani smrť nás 
nemôže odlúčiť od Božej lásky. Preto je tento 
čas pre nás veľmi dôležitý. 

Zastaňme počas nastávajúcich dní na 
chvíľu pod krížom. Bez ponáhľania. Len 
v tichu a počúvajme, čo dôležité nám kríž chce 
povedať.                                                                                                                                                        

                       Anna Jakušová, 
                        nám. farárka CZ ECAV Hronsek 

Jozef Kollár, Snímanie z kríža, 1934, Slovenská národná galéria


